歷經三個多小時,忘年會最後在「愛拚才會贏」的大合唱中結束,誰唱的?猜得到嗎?合唱團成員包括蔡董事長、陳志成董事、陳榮宗董事、黄榮村校長、林正介院長、北港附醫陳偉德院長和多位校院一級主管,主管們排排唱,以歌聲表達了一切。

至於同仁們最渴望的摸彩,勞苦功高的護理部可說是幾項大獎的最大贏家,就連頭獎37吋液晶電視也落入護理人員囊中,其他同仁只好抱著一線希望回醫院上網於1085份五、六、七、八職等同仁提供的禮品及普獎名單中搜尋自己的名字了。



有腳自爾國家

文/公關組 專員 張廣漢

十 國天堂福祉基金會(此會爲殘障基金會)每年安排優秀學生到海外參觀設備優良的醫 中中 院和相關福利機構,使他們了解其他國家先進的社會福利政策和服務教育,期能見賢思 齊,激發進步的動力。

他們去年到澳洲參觀,今年拜訪台灣。1月10日下午1時30分,該會委由徐小姐帶領七位來 自韓國各大學的社工系與復健系同學們參觀本院。復健科主任孟乃欣請吳思萱醫師向學生們解

說復健部的功能,社工 組則由何芷君社工師回 答同學們提出的社工、 編制、早療與復健等問 題。本院熱忱接待,知 無不言,希望韓國未來 社會福利和復健醫療的 年輕生力軍能夠不虛此 行。

(攝影/游家鈞)

